# 個人情報の取扱に関する「金沢町家ゲストハウス あかつき屋」の基本方針 (プライバシーポリシー)

制定日:2022年4月1日

## 1、個人情報取り扱いに関する基本方針

「金沢町家ゲストハウス あかつき屋」(以下「当社」)は、個人情報の重要性を認識し、個人情報を保護することが社会的責務であると考え、個人情報に関する法令等を順守し、当社で取り扱う個人情報の取得、利用、管理を適切に行います。

# 2、事業所の名称、住所、代表者氏名

金沢町家ゲストハウス あかつき屋 〒920-0926 石川県金沢市暁町 21-18 代表 堀田 哲弘

## 3、個人情報の取得と利用

当社は、お客様の個人情報を業務上必要な範囲において適法かつ公正な手段で取得し、適性に利用します。取得に際しては、利用目的を特定し、同意を得た上で行います。また、お客様の同意がない限り、利用目的以外に個人情報を利用いたしません。

### 4、個人情報の利用目的

当社が、お客様の個人情報を利用する目的は以下の通りです。

- (1) お客様がお申し込みになった宿泊やご希望する体験等のサービスを提供するため
- (2) お客様との連絡のため
- (3) ご意見、ご感想、ご要望、お問い合わせ等への対応のため
- (4) その他必要が生じた場合には、必ずお客様の同意を得た場合にのみ実施します。 ただし、個人情報保護法その他法令で認められている場合を除きます。

### 5、お問い合わせ窓口

〒920-0926 石川県金沢市暁町 21-18

金沢町家ゲストハウス あかつき屋(あかつきツアー四季のページ窓口)

TEL: 076 - 255 - 0140